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 : ްަކއުޔްށަހްފިމުށަް އދެޭ ފރަތާގުެ ސމަލާކުމަށ 
 
  ެުނޑއަެޅިފއަިވާ ތަނއެްނމަަ ތަނގ  އެވެ.ނގެނޭެބމިު ކއުޔްށަްވާ ފއަިސާ ކލުގީެ އިތުރުން ބމިުކުލި ކަ

  ިަފިހާރަ /  ،)ފަނަރަ ހސާް( ރުފިޔާ 15,000/-ށް ނމަަ އޮފސީފްދަަ ތަނކަަ މި ފމޯް ހުށަހޅައާިރު ބިޑް ސެކއިުރިޓީގެ ގތޮގުއ 
ބނޭކްކަނުް ނވުތަަ ރއާޖްޭގއަހިރުި  ސަރުކާރނުް ގަބލޫކުރުާ  ހސާް( ރުފޔިާ  )ތިރސީް  -/30,000ށް ނމަަ ގދުނަް ފދަަ ތނަކަަ

"މިނސިޓްްރީ އފޮް ހފިމުގުެ ބޭނމުށަް  ތަން ކއުްޔަށްކނުް މި ފއަިވާ ފއަިނޭންޝލަް އިނސްޓްޓިއިުޓަށް ދވިހެިރއާޖްޭގއަި ގއާމިްކޮ
ބިޑް ސެކއިުރޓިގީެ  ކުން ހށުަހޅަނަވްާނއެެވެ.ސެކއިރުޓިީ ނވުތަަ ގެރނެޓްއީަ ބިޑު އެޑިޔުކޭޝނަް" ގެ ނމަުގއަި  ދކޫޮށްފއަވިާ

 ދވުހަވެެ.)ތރިސީް(  30މއުްދަތަކީ 

 ަުތޢަުލމީީ ފަނޑްގުެ އިދރާގާެ ޖަލސްާކުރާ މލާމަށަް ވަނަ ފަނގްފިލިގާއަިވާ  9އެދުރުހޔިާ  ،ށފްހަު ހށުހަޅަާނީމި ފމޯް ފުރމ
 ވެ.ހާޒިރވުގެެނންެ 



2 ގެ  3ސަފޙްާ   ތަޢުލމީީ ފަންޑގުެ ޢިމާރާތް ކއުްޔަށް ހިފުމަށްއެދޭ ފޯމް  

 

 
  
  : )އނަދްޒާާ އގައާކެު( ތއަް އމައިލްަ މލިކްގުއަވިާ ޢމިރާތާް   -3

3.1- ................................................................................................................................ 

3.2- ................................................................................................................................ 

3.3- ................................................................................................................................ 

3.4-................................................................................................................................. 

 

 : ތނަގުއަި ކރުާ މސައަކްތަް ތނަް އެ މރާތާތްކައާި ކއުޔްށަް ހފިފާއަވިާ ޢި   -4

4.1- ................................................................................................................................ 

4.2- ................................................................................................................................ 

4.3- ................................................................................................................................. 

4.4- ................................................................................................................................. 
 

  ލް:ޞީ ކއުޔްށަް ހފިފާއަވިނާމަަ އތެނައެގްެ ތފަް  ޢމިރާތާއެގްެ ތނައެް މނިސިޓްރްީ އފޮް އޑެޔިކުޝޭނަގްެ އއެވްސެް   -5

5.1-. .............................................................................................................................. 

5.2-  ............................................................................................................................... 

5.3-................................................................................................................................ 

5.4-................................................................................................................................. 

 

  :)ރފުޔިާ އނިް( ކލުި  ހށުހަޅަާ  ކއުޔްށަް ހފިމުށަް  އފޮސީބްއަި  / ގދުނަް  / ފހިރާަ   -6

  ަހސިާބު ޢދަދަުން  : ހކަށަް މ :  ........................... ......... 

 (................................................................................................)    :ތާނއަނިް    

 
  : ކރުާ މސައަކްތަް އފޮސީބްއަި ގއަި ކރުނަް ގސަތްު  / ގދުނަް  / ހފިނައްދެޭ ފހިރާަ  ކއުޔްށަް   -7

7.1- ............................................................................................................................... 

7.2- ................................................................................................................................ 

7.3- ............................................................................................................................... 

 

 

 

 



3 ގެ  3ސަފޙްާ   ތަޢުލމީީ ފަންޑގުެ ޢިމާރާތް ކއުްޔަށް ހިފުމަށްއެދޭ ފޯމް  
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 އިޢުތރިޟާއެް ނތެވެެ.
 

 ސއޮި:   -8.1

 .................................................................................................. ނނަް:ފުރިހމަަ  -8.2

 .................................................................................ކނުފްނުޏްއެް ނމަަ( :) ހައިޘއިްޔަތު  -8.3

 ........................................................................................................ތާރީޚް:  -8.4

 

 :ނމަަ(  )ކުނފްނުޏްއެް ޑު ނފނުގީެ ތއަްގަކުން  -8.5
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 ޕޮއނިްޓްގެ އަދަދު ޕޮއިނޓްް ދެވޭނެ ގޮތުގެ ތަފްސީލް  ދާއިރާ

 ހށުަހެޅި އަގަށް 
  X 75އަގު  މަތީ/ ހށުަހެޅި އެންމެ އަގު  ހށުަހެޅި

 ( ޕޮއނިްޓް ލބިޭނެއެވެ. 75ހށުަހަޅާ ފަރާތަށް  އެންމެ މަތީއަގު)
75 

 X 25 25 އަދަދު ބޮޑު/ ހށުަހެޅި އެންމެ  އަދަދުހށުަހެޅި  މަށް މާލީ ޤބާިލުކަ

 100 ޖމުލްަ :
 

 މިފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި : .10
 

 )މި ފޯމް ގެ އަސލްު( އނަްދާސީ ހިސބާު 10.1

 އިލްބިޑް ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފަ 10.2

 އަމިއްލަ ފަރުދެއންަމަ އައިޑީ ކޑާގުެ ފޮޓޯކޮޕީ )ދފެުށުގެ( 10.3
 ކުނފްުންޏަކނުްނަމަ ކުނފްުނީގެ ރަޖިސްޓަރީގެ ކޕޮީ  10.4

 ގެ ކޮޕީ ރަޖިސްޓްރޝޭނަް ޖީއެސޓްީ މީރާ ގެ 10.5

 ގެ ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ލޔިުމުގެ ކޮޕީ  މީރާ 10.6

ގައވިާ މާއްދާ 4މި އަށް  2.11އިން  2.8) މާއްދާ މަށް ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔުންތައް ކަން ހުރިކަން ސބާިތުކޮށދްިނުމާލީ ޤބާިލް 10.1
 :މޢަުލޫމތާު ކަށަވަރު ކުރުމށަް( 

  ީބިޑް ހށުަހެޅުމަށް އޢިުލާން ކުރި ތާރީޚުން ފށެިގެން  ،ނަމަ އަމިއްލަ ފަރުދެއްނުވަތަ  ނފްުންޏަކުން ކުބިޑް ހށުަހަޅަނ
)އިވަލުއޭޝަން ގެ ބޭނުމަށްޓަކައި މި  ބޭންކް އެކައުނޓްް ގެ ސޓްޓޭމްަނޓްް ގެ ކޮޕީ މަސްދުވަހުގެ)ހަޔެއް(  6ޔަ ވތޭުވެދި

 ވާނެއވެެ.( ސޓްޓޭމްަނޓްް ގެ އެކްސެލް ފައިލް ސފޮްޓްކޮޕީ ހށުަހަޅަން
 ބިޑް ސެކިއުރޓިީ )ފަންޑުގެ ތަންތަން ކުއްޔަށް ދިނުމުގެ އޞުޫލްގައިވާ ގޮތށަް ހށުަހެޅުން( 10.8


